

PÁLYÁZATI KIÍRÁS – PTE NYÁRI KOLLÉGIUM

A Pécsi Tudományegyetem Hallgatói Szolgáltatási Központ Kollégiumi Főosztálya (továbbiakban: PTE HSZK KFO) 2024. július 1. és 2024. augusztus 26. közötti időszakra pályázatot ír ki a mai napon nyári kollégiumi szolgáltatás elnyerésére.

Pályázatot nyújthat be minden olyan hallgató, aki a 2023/2024-es tanév alatti időszakban rendelkezett kollégiumi jogviszonnal és/vagy tanulmányi kötelezettséggel összefüggő nyári gyakorlaton vesz részt. A nyári kollégiumi szolgáltatás a Balassa János Kollégiumban vehető igénybe, korlátozott számban. **Azon pályázóknak, akik a 2024/2025-ös tanévre vonatkozóan felsőéves kollégiumi pályázatuk elutasításra kerül, részükre 2024. július 1. - 2024. augusztus 20. között biztosítható a nyári kollégiumi férőhely,** a felsőéves kollégiumi férőhelyet elnyert hallgatók esetében 2024. július 1. - 2024. augusztus 26. között kerül biztosításra a nyári kollégiumi férőhely. 2024. augusztus 26. napját követően lehetőségük lesz beköltözni a 2024/2025-ös tanévre elnyert kollégiumi férőhelyükre.

A jelentkezések elbírálását a PTE HSZK KFO végzi. (A nem pécsi székhelyű képzőhelyek esetében a nyári kollégiumi szolgáltatásról az érintett kollégium vezetőjénél szükséges érdeklődni). A szolgáltatás díja 50.000 forint/fő/hónap. A 20 napot meg nem haladó igénybevétel esetében a teljes havi díj 75%-a fizetendő. A nyári kollégiumi szolgáltatás díját július hónapra vonatkozóan beköltözéskor, augusztus hónapra vonatkozóan július 31-ig szükséges a recepción kiegyenlíteni. A szolgáltatás tartalmazza az igénybevétel ideje alatt a heti 1 alkalommal történő szobatarítást, 2 hetente ágyneműhuzat cserét igény szerint.

A jelentkezés sikerességéről, a kijelölt férőhellyel kapcsolatosan, annak elfoglalásáról, illetve az átköltözésről az érintett hallgatókat a jelentkezési határidőt követően, a későbbiekben emailben tájékoztatjuk.

A nyári kollégiumi jelentkezést kizárólag 2024. május 8. (szerda) 16:00 óra és 2024. május 23. (csütörtök) 23:59 óra között lehetséges benyújtani a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül. Határidő utáni jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni.

A PTE HSZK KFO a nyári kollégium időszaka alatt az épületek üzemeltetése miatt nélkülözhetetlen karbantartási és nagytakarítási munkák miatt a hallgató részére a nyári kollégium épületén belül ideiglenes férőhelyet jelölhet ki, amelyet a hallgató köteles elfogadni. A beköltözéskor írásban nyilatkoznia kell minden hallgatónak arról, hogy elfogadja a kollégiumi házirendben foglaltakat. A hallgató a beköltözési nyilatkozat aláírásával fegyelmi és kártérítési kötelezettséget vállal a nyári időszak alatt okozott esetleges károkért.

A pályázat érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül az alább felsorolt esetekben:

- Kollégiummal szemben a pályázat elbírálása alatt fennálló díjtartozás esetén
- A 2023/2024-es tanévben kollégiumi ügyben folytatott fegyelmi eljárás esetén
- A 2023/2024-es tanévben tűzjelzés, nem megfelelő konyhai használat, hangoskodás, károkozás, szoba takarításának a hiánya miatt kiállított jegyzőkönyv esetén
- A 2023/2024-es tanévben a tűzvédelmi teszt sikertelen kitöltése vagy annak elmulasztása esetén

A pályázatok elbírálása az alábbi szempontok figyelembevételével történik:

- a.) szociális helyzet (Magyarországon állandó lakcímmel rendelkező hallgatók esetében)
- b.) tanulmányi eredmény
- c.) sportegyesületi tevékenység
- d.) szakmai gyakorlat
- e.) Magyarországon állandó lakcímmel nem rendelkező hallgató

a.) szociális helyzet (Magyarországon állandó lakcímmel rendelkező hallgatók esetében)

A nyári kollégiumi pályázat bírálata során hallgató kérése esetén beszámításra kerül a 2023/2024-es tanév tavaszi félévében leadott rendszeres szociális ösztöndíj pályázat vagy a 2024/2025-ös tanévre vonatkozó felsőéves kollégiumi jelentkezés során megállapított szociális pontjai. A két pályázati eljárás közül a magasabb pontszámmal rendelkező kerül beszámításra.

b.) tanulmányi eredmény

A pályázó tanulmányi eredményének a vizsgálatokor az utolsó lezárt szemeszter korrigált kreditindexét szükséges figyelembe venni. A pontszámítás során a korrigált kreditindex értékét 10-zel meg kell szorozni. A pályázónak jelen szempontrendszerrel kapcsolatosan teendője nincsen.

c.) sportegyesületi tevékenység

A pályázónak szükséges a nyári kollégiumi pályázat leadása során feltölteni az egyesület képviselője által hitelesített igazolást, mely dokumentumon a nyári kollégium igénybevétele alatt a sportegyesületi tevékenység egyértelműen megállapítható.

d.) szakmai gyakorlat

A pályázónak szükséges a nyári kollégiumi pályázat leadása során feltölteni a gyakorlatról egy intézményi koordinátor által hitelesített befogadó nyilatkozatot, mely dokumentumon a gyakorlat helye; időtartama egyértelműen megállapítható.

e.) Magyarországon állandó lakcímmel nem rendelkező hallgató

A pályázónak jelen szempontrendszerrel kapcsolatosan teendője nincsen.

A pályázatok elbírálásához kapcsolódó pontszámítási rendszert jelen pályázati kiírás 1. sz. melléklete tartalmazza.

1. sz. melléklet

PONTOZÁSI ÚTMUTATÓ

a.) Szociális helyzetre adható pontszám

A hallgató szociális helyzetét az EHÖK szakbizottsága a Pécsi Tudományegyetem Térítési és Juttatási Szabályzata (a Pécsi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának 6. számú melléklete, továbbiakban: TJSZ) 2/2. számú mellékletében lefektetett pontrendszer és elvek alapján állapítja meg a TJSZ 3. számú mellékletének 7. § (1) bekezdése szerint. Szociális alapon legfeljebb 100 pont szerezhető.

b.) Tanulmányi eredményre adható pontszám

A hallgató tanulmányi eredményre adható pontszáma a TJSZ 3. számú mellékletének 7. § (2)-(4) bekezdéseiben meghatározottak szerint kerül megállapításra. Tanulmányi alapon legfeljebb 50 pont szerezhető.

c.) Sportegyesületi tevékenységre adható pontszám

A pályázati kiírásban szereplő igazolási rendnek megfelelő dokumentum benyújtása esetében elérhető pontszám: 15 pont

d.) Szakmai gyakorlatra adható pontszám

A pályázati kiírásban szereplő igazolási rendnek megfelelő dokumentum benyújtása esetében elérhető pontszám: 25 pont

e.) Magyarországon állandó lakcímmel nem rendelkező hallgató esetén adható pontszám

Amennyiben a NEPTUN tanulmányi rendszerben rögzített állandó lakcíme Magyarország területén kívülre esik, úgy ebben az esetben elérhető pontszám: 20 pont

Kérjük, hogy a pályázat benyújtása előtt részletesen tanulmányozza a pályázati kiírást, illetve az ahhoz tartozó pontozási útmutatót. Amennyiben a pályázat során kérdése merülne fel, írjon a kollegium@pte.hu e-mail címre!

Üdvözlettel:

Tóth Viktor sk.

Osztályvezető

PTE Hallgatói Szolgáltatási Központ

Kollégiumi Főosztály – Igazgatási Osztály